

Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Smolník, konaného dňa 9.06.2023

**Bod č. 1** – Zasadnutie otvoril starosta obce s konštatovaním, že prítomných je všetkých 7 poslancov. Dal hlasovať o programe rokovania, ktorý bol spolu s oznamom o zvolaní zasadnutia zverejnený dňa 6.06.2023 na úradnej tabuli obce, na webovej stránke obce a bol vyhlásený v obecnom rozhlase a zaslaný poslancom a kontrolórke obce mailom aj listinnou formou.

1. Otvorenie:
  - a) schválenie programu rokovania
  - b) voľba návrhovej komisie
  - c) určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
2. Kontrola uznesenia zo dňa 28.04.2023
3. Nájomná zmluva s KSK
4. Diskusia a záver

Program bol schválený 7 poslancami. Do návrhovej komisie boli jednohlasne schválení pani Stanislava Derďáková a pán Norbert Gallov. Za overovateľov zápisnice boli schválení pani Mgr. Vanda Winkler a pán Ing. Ondrej Novotný, za zapisovateľku Mgr. Lenka Hudáková.

**Bod č. 2** – Kontrola uznesenia zo dňa 28.04.2023.

Kontrolu uznesení vykonal starosta obce – prešiel všetky uznesenia, k uzneseniu č. 21 informoval všetkých prítomných, že zmluva nebola podpísaná, nakoľko budova č. 390, ktorá bola predmetom nájomnej zmluvy zhorela pri požiari 2.05.2023 aj keď v katastri ešte figuruje. A k uzneseniu č. 22 informoval všetkých prítomných o kontrole priestorov budúcej lekárne Úradom verejného zdravotníctva so sídlom v Spišskej Novej Vsi a taktiež Štátnym úradom pre kontrolu liečiv so sídlom v Košiciach a taktiež v Bratislave. Lekáreň by mohla byť v polovici, až koncom júna tohto roka v prevádzke. Pán RNDr. PharmDr. Patrik Jakabčín, MPH. pripraví oznam, ktorým budú informovaní občania o bližších informáciách, čo sa týka lekárne v našej obci.

**Bod č. 3** – Nájomná zmluva s KSK

Kontrolórka obce pani PhDr. Margita Brutovská vyjadrila svoj názor k dočasnému riešeniu, ktoré ponúkol Košický samosprávny kraj obci Smolník a to prenájom stravovacieho kontajnera z dôvodu požiaru obecnej budovy č. 390 2.05.2023. Z jej pohľadu je vhodné, aby obec Smolník prijala túto ponuku, nakoľko možnosť občerstvenia (nápoje, nanuky, pochutiny a iný spotrebný tovar) je návštevníkmi tohto miesta žiadaná, neberie to ako konkurencie schopnosť vo vzťahu k podnikaniu v stravovacích službách pani Mgr. Vandy Winkler. Udáva, že FK OL Baník Smolník má zaplatený nájom za prevádzkovanie bufetu na Smolníckom tajchu za rok 2022. Starosta obce Radoslav Dlugoš vyjadril potrebu stravovacieho kontajnera aj pre pripravované podujatia, ako Tajch Tag, Smolnícky MTB Maratón, či Deň plný prekvapení, ktoré zvyknú mať vysokú návštevnosť. Poprosil o vyjadrenie aj prítomnú vedúcu reštaurácie Alžbetin dom pani Danielu Kluknavskú, či majú personálne kapacity na prevádzku tohto stravovacieho kontajnera. Vyjadrila sa, že ani personálne, ani časovo to nie je v ich možnostiach. Starosta obce taktiež informoval, že sa budú snažiť čo najskôr postaviť čo najpresnejšiu repliku zhorenej budovy. Aktuálne prebieha odpratávanie sutín a torzo budovy, ktoré po požiari ostalo si zhotoviteľ potrebuje čo najpresnejšie zamerať, aby mohla

byť vyhotovená čo najvernejšia kópia budovy. Budova bola poistená na sumu cca 72 000 eur, čaká sa na poistné vyplatenie z poistenia budovy, nakoľko si poisťovňa vyžiadala aj druhé kolo z obhliadky. Finančné prostriedky sa starosta obce snaží získať aj cez verejnú zbierku prostredníctvom transparentného účtu, cez platformu Donio a taktiež predajom reklamných a spomienkových predmetov (magnetky, plechovkové pивá ...) miestnych podnikateľov. Lesy Smolník s.r.o. taktiež pomáhajú fyzickou prácou a plánujú sa zapojiť do projektu Podpora a rozvoj turizmu, ktorým by sa mohlo docieľiť naprojektovanie budovy (nie stavebný projekt), ale napr. výkaz, výmer a pod. v hodnote cca 20 000 eur.

Ak sa schváli zámer prenájmu kontajnera, elektriку si bude FK OL Baník Smolník platiť osobitne, nájomné je vo výške 120 eur s DPH mesačne, je na dobu určitú do 30.09.2024. Prenajímateľ v zmluve uvádza, že predmet nájmu, nemôže byť poskytnutý tretej osobe (v prípade našej obce by to bol FK OL Baník Smolník), toto bude ošetrené dodatkom k zmluve. Je možnosť aj vypovedať zmluvu - skončenie zmluvy zo strany obce Smolník písomne, bez udania dôvodu s 1 mesačnou výpovednou lehotou, na túto možnosť by sa pristúpilo, ak nedôjde k dodatku k zmluve. Prevzatie kontajnera je do 30.06.2023. Tento bod bol schválený 7 poslancami obecného zastupiteľstva s tým, že bude vytvorený dodatok k zmluve, nakoľko sa nemôže kontajner prenajímať tretej strane, ktorou by FK OL Baník Smolník pri uzavretí zmluvy medzi KSK a obcou Smolník bol. V tomto dodatku bude špecifikované účtovanie elektriny a ďalšie podrobnosti.

Pán Džurňak upozornil na možnú chybu v schválenom rozpočte obce Smolník na rok 2023, čo sa týka položky, koľko peňazí je vyčlenených pre základnú školu našej obce, nesedí tam suma 3 000 000 eur, pravdepodobne došlo k chybe o jedno desatinné miesto v tejto sume. Pani kontrolórka poznamenala, že sa na to pozrie a na ďalšom zastupiteľstve sa k tomu vyjadrí a upresní informácie.

#### **Bod č. 4 - Diskusia a záver**

16:29 hod. odišla zo zastupiteľstva poslankyňa Bc. Laura Čečová.

Pán Imrich Džurňak sa opýtal na projekt Lesnej sauny?

Projekt bol podaný, tak ako aj iné projekty napr. Včelstvo a výsadba drevín, projektu cez SPP – ktorým sme plánovali opraviť pódium na Smolníckom tajchu a projekt realizácie Náučného chodníka to všetko cez občianske združenie FK OL Baník Smolník, avšak zatiaľ neboli schválené, prípadne sa posudzujú.

Pán Džurňak sa opýtal, či obec pracuje na nejakých projektoch aktuálne? Pán starosta informoval, že obec momentálne projektami nezaťažujeme, nakoľko dobiehajú staršie projekty z rokov 2019 – 2020. Posledným projektom je Kompostovisko a potom obec plánuje riešiť formou projektov buď zateplenie a obnovu budov, opravu strechy a výmenu strešnej krytiny budovy obecného úradu, výstavbu kanalizácie obce a podobne. Pri niektorých projektoch nie je spoluúčasť obce, avšak nesmie dôjsť k prekročeniu 20% komerčného nájmu, čo u nás pri väčšine týchto projektov vždy prekročený bol. Termíny na predkladanie sú do konca roka 2023.

Pán Džurňak navrhuje prijať uznesenie, ktorým by starosta obce nariadil ekonómke obce, alebo osobe zodpovednej za zverejňovanie faktúr a objednávok, aby boli zverejnené tak, aby sa ich obsah dal odkontrolovať so skutočným stavom, to jest podľa zákona č. 211/2000 Zb. z. o slobodnom prístupe k informáciám. Pani kontrolórka poznamenala, že si prešla zverejňovanie minimálne 30 obcí, keďže jej pán Džurňak priniesol vzor zverejňovania jednej z objednávok za mesto Gelnica, ktorý je príkladom toho, ako by si to zverejňovanie predstavoval. Pani kontrolórka poznamenala, že pán Benedik veľmi dôkladne a dôsledne rozpisuje všetky položky v prílohe faktúry - dodacom liste a ten nie je povinné zverejňovať, škola, Lesy Smolník tak isto zverejňujú faktúry a pánovi

poslancovi sa nepáči len zverejňovanie obce. Ak sa také uznesenie prijme, tak potom budú takto zverejňovať všetky subjekty, nie len obec Smolník. Poslanec Ing. Ondrej Novotný poznamenal, že bežný podnikateľ nerobí výkaz a výmer, ale pri faktúre je dodací list, kde je to všetko upresnené a ten je k nahliadnutiu na obecnom úrade.

Mgr. Slávka Mrázová – nie je to nutné prijať uznesením, keď to vyplýva zo zákona, nie je nutné skenovať faktúry a objednávky podľa § 5 b zákona č. 382/2011 Zb. z. je stanovená hodnota faktúr, ktoré nemusia byť zverejnené a taktiež povinnosti a náležitosti zverejňovaných faktúr a citovala niektoré časti zákona, ktoré definujú náležitosti objednávok a faktúr.

Starosta obce informoval o pripravovaných podujatiach, 1.07.2023 sa bude konať Tajch Tag, 8.07. MTB Maratón, 16.09.2023 Banický deň obce Smolníku

Ján Kryštofory – ako to bude so sociálnymi zariadeniami na Smolníckom tajchu?

Mgr. Vanda Winkler informovala že už sú tam Toi -Toiky, ktoré sa otvárajú zatiaľ len sporadicky, no pri podujatiach budú otvorené.

Pán Džurnák – Varovný systém obce Smolník má určité technické nedostatky, riešilo sa to nejakým spôsobom, prípadne pracuje sa na tom?

Posielal sa list spoločnosti Telegrafia o upovedomení týchto technických nedostatkov na viacerých hlásičoch so žiadosťou o ich odstránenie, zatiaľ neprišla odozva. Starosta obce navrhuje vykonať odskúšanie varovného systému našej obce, stanovením dňa (prípadne viacerých dní) a hodiny, kedy sa bude vykonávať skúška varovného systému, nech si všetci občania vo svojom záujme dajú námahu otvoriť okno, prípadne vyjsť von zo svojich príbytkov a prípadné nedostatky na danom hlásiči, nahlásiť na obecný úrad Smolník.

Pán Džurnák sa opýtal, prečo sa nahrávky zo zastupiteľstiev nezverejňujú na stránku obce?

Pani Mgr. Vanda Winkler poznamenala, lebo posledné dve zastupiteľstvá sa nahrávalo na mobilný telefón. Pán Džurnák sa opýtal, či je problém kúpiť nový diktafón, aby to bolo zabezpečené?

Pán starosta poznamenal, že už nejaký čas o tom uvažujú.

Daniela Kluknavská – bola Vám doručená na úrad sťažnosť hostí reštaurácie Alžbetin dom na pána Jaroslava Behunčíka? Hostia sa sťažujú, že je agresívny, vyvoláva konflikty, vrieska a posledné obdobie chodí aj s nožom, patykou, alebo sekáčikmi, musíme prevádzku pohostinstva pred ním zamykať na čas, kým odíde preč. Už sme skúšali aj zavolať políciu, ale nikto nechce ísť menovite proti nemu z dôvodu obavy o svoje zdravie, či život. Pán starosta poznamenal, že kvôli tomuto pánovi bol už 3 x na polícii a snažil sa hľadať riešenie, avšak je to pre nich len administratívna záležitosť, svoje si odsedel, probačný dohľad nad sebou nemá a časté nahlásenia výtržnosti týmto pánom sa v konečnom dôsledku môžu obrátiť proti reštaurácii Alžbetin dom, tým, že hygiena môže zavrieť túto prevádzku. U pána Behunčíka pravidelne registrujeme neprispôsobivé a nebezpečné správanie aj voči starostovi obce, pracovníckam úradu, miestnemu rímskokatolíckemu kňazovi, a podobne. Pán starosta navrhol udeliť mu zákaz vstupu do reštaurácie Alžbetin dom. Pán Ján Kryštofory sa zaujímal o nelegálne bývanie pána Jaroslava Behunčíka a pani Magdy Malíkovej v bývalom „zelovoci“, budova č. 210, ktorá patrí obci Smolník. Či by nebolo možné im minimálne pohroziť vystaňovaním z týchto priestorov? Pán starosta skonštatoval, že iné bývanie nemajú, aj keď pani Malíková má trvalý pobyt oficiálne pri svojom bratovi. Viac krát bola možnosť ubytovania poskytnutá pani Malíkovej (pani Ramacsayovou, alebo dcérou pani Malíkovej) a túto možnosť odmietla.

Starosta obce informoval, že obec Smolník získala cez Envirofond k projektu Kompostovisko multifunkčný traktor. Zberný dvor je momentálne pozastavený z dôvodu prebiehajúcich stavebných prác projektu Kompostovisko obce Smolník, ale ak potrebuje niekto vyviezť odpad je to možné. Je

potrebné kontaktovať povereného pracovníka – pán Gejza Bandí, ktorý má nad sebou nadriadenú pracovníčku pani Ing. Luciu Frankovú a jej hlási potrebu vývozu daného druhu odpadu. Starosta po vyčerpaní programu ukončil rokovanie.

Zapísala Mgr. Lenka Hudáková .....

Zápisnica overená dňa .....

Overovateľmi:

Mgr. Vanda Winkler .....

a

Ing. Ondrej Novotný .....